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Assalamu’alaykum wr.wb 
Shalom, Om Swastiastu, Namo Budaya, Salam Kebajikan 
Salam sejahtera bagi kita semua. 
 
Pertama-tama, marilah kita panjatkan puji dan syukur ke hadirat Tuhan Yang 
Maha Esa, karena atas berkat dan rahmat-Nya, kita dapat berkumpul di sini, 
dalam suasana penuh kebahagiaan dan harapan. Pada kesempatan yang 
istimewa ini, saya ingin mengucapkan selamat datang kepada para mahasiswa 
baru yang telah resmi menjadi bagian dari keluarga besar Universitas Sebelas 
Maret.  
 
Selain rekan-rekan mahasiswa baru yang bergabung di auditorium ini, saya 
juga ingin menyapa rekan-rekan mahasiswa baru yang mengikuti agenda ini via 
daring di fakultas masing-masing. 
 
Tahun 2024 ini,  jumlah peminat UNS baik untuk program Sarjana dan Diploma 
mencapai 182.810 dengan total yang dinyatakan lolos dan melakukan registrasi 
sejumlah 10.714. Secara keseluruhan, calon mahasiswa yang diterima berasal 
dari  30 provinsi di Indonesia. Selain jumlah tersebut, Universitas Sebelas Maret 
juga menerima 30 calon mahasiswa dari program Beasiswa Afirmasi Perguruan 
Tinggi atau Beasiswa ADik Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan.  
 
Keberhasilan kalian dalam memasuki universitas ini adalah bukti dari kerja 
keras, tekad, dan semangat juang yang tinggi. Kalian telah melewati berbagai 
tantangan dan seleksi yang tidak mudah, dan kini kalian berada di gerbang yang 
akan membawa kalian ke dunia pengetahuan, inovasi, dan pengembangan diri 
yang lebih luas. 
 
Hadirin dan mahasiswa baru yang kami banggakan,  
Hari ini menandai awal dari perjalanan panjang yang akan kalian tempuh 
selama beberapa tahun ke depan. Di universitas ini, kalian tidak hanya akan 
menimba ilmu pengetahuan, tetapi juga akan belajar tentang bagaimana 
menghadapi kehidupan dengan segala kompleksitasnya. Kami berharap kalian 
dapat memanfaatkan setiap kesempatan yang ada untuk berkembang, baik 
secara akademis maupun pribadi. 
 
Universitas Sebelas Maret melalui visinya berkomitmen untuk menjadi pusat 
pengembangan ilmu pengetahuan, teknologi, dan seni yang unggul di tingkat 
internasional dengan berlandaskan pada nilai luhur budaya nasional. 
Universitas Sebelas Maret (UNS), sebagai salah satu PTN-BH yang usianya 
masih relatif muda, telah menunjukkan peningkatan kinerja yang signifikan 



dalam beberapa waktu terakhir dimana UNS telah berada dalam peringkat 
1001-1200 QS World University Ranking  dan 1201-1500 versi Times Higher 
Education World University Ranking, sedangkan di level nasional prestasi UNS 
diantaranya:  
IKU PTNBH menduduki posisi 4; Webometric posisi 7; QS WUR: 11 ; THE WUR: 
2; QS Asia: 11; THE Asia: 4; THE Young Best Univ: 1; UniRank: 10. Sehingga 
sepertinya bukan pilihan yang salah untuk memilih UNS sebagai tujuan tempat 
belajar.  
Kami berkomitmen untuk memberikan lingkungan belajar yang kondusif dan 
mendukung kebutuhan mahasiswa untuk berkembang. Kami menyediakan 
berbagai fasilitas dan sumber daya yang dapat kalian manfaatkan untuk 
mengembangkan potensi diri. Selain itu, para dosen dan staf kami siap 
membantu kalian dalam setiap langkah perjalanan akademis kalian. 
 
Hadirin dan mahasiswa baru yang kami banggakan,  
Untuk mendukung pengembangan diri mahasiswa, Pemerintah, melalui 
Kementerian Pendidikan & Kebudayaan, Riset & Teknologi, telah 
mencanangkan kebijakan yang dikenal sebagai ‘Merdeka Belajar – Kampus 
Merdeka’, atau MBKM. Kebijakan ini menekan pentingnya ‘perluasan 
kebebasan’ bagi mahasiswa, selama menempuh proses pembelajaran di kampus 
untuk mengembangkan dirinya. Perluasan kebebasan ini mencakup 
diantaranya perluasan pembelajaran dengan cara mengambil sejumlah mata 
kuliah di luar bidang studi utama dan perluasan interaksi dengan berbagai 
pihak baik di dalam maupun di luar kampus.  
Dengan adanya perluasan kebebasan tersebut di atas, diharapkan kompetensi 
akademik yang Saudara capai di kampus akan semakin relevan dengan 
permasalahan dan tantangan di ‘dunia nyata’. Dan dengan demikian, ketika 
telah menyelesaikan studi kelak, Saudara akan memiliki kemampuan 
beradaptasi yang tinggi di berbagai bidang pekerjaan yang menjadi pilihan 
Saudara. 
Kami berharap rekan-rekan mahasiswa nantinya tidak hanya berkembang 
secara kognitif, tapi juga memiliki kemampuan manajerial yang memiliki 
kemampuan berkomunikasi yang mumpuni. 
 
Hadirin dan mahasiswa baru yang kami banggakan,  
Pada kesempatan ini saya juga ingin mengucapkan terima kasih kepada seluruh 
pembicara yang berkenan hadir dan menyapa mahasiswa baru Universitas 
Sebelas Maret. Sebelum saya mengakhiri sambutan ini dengan ucapan 
bismillahirrahmanirrahim, kegiatan PKKMB UNS 2024 saya nyatakan dibuka.  
Akhir kata, saya ucapkan sekali lagi selamat datang di Universitas Sebelas 
Maret. Selamat menikmati seluruh rangkaian PKKMB ini. Selamat menempuh 
perjalanan akademis yang penuh makna dan tantangan ini. Semoga kalian 
semua bisa meraih kesuksesan yang kalian impikan dan membawa nama baik 
universitas ini di masa depan.  
 
Wassalamu’alaykum wr.wb. 
 


